

Několik informací k instalaci kompatibilních kazet HP 305XL pro uživatele, kteří zatím používali pouze originální ink. kazety:

Ink. kazety vkládejte do tiskárny **jednotlivě** dle přiloženého letáčku na barevném papíru.

Situace A – tiskárna inkoust přijme. Případné hlášky na monitoru jdou zrušit klávesou **ESC** nebo **ENTER** nebo **OK** nebo lze kliknout na **Pokračovat**.

Situace B – tiskárna inkoust nepřijme, kontrolka stále bliká nebo nesvítí zelená apod. (tiskárnu nelze dostat do stavu ON). Projděte body 1) a 2).

- 1) Proveďte **RESTART** počítače a **vypněte tiskárnu**. **Počkejte**, až tisková hlava „zaparkuje“ a tiskárna je v klidu – potom vytáhněte el. zástrčku tiskárny ze zásuvky. Tiskárnu zapněte asi po 5 minutách.
- 2) Jestliže **tiskárna inkoust nepřijme**, máte v tiskárně zřejmě zapnuté automatické aktualizace softwaru tiskárny, které jsou od výrobce většinou nastavené na ANO nebo provádíte aktualizace sami po oznámení tiskárny. V tiskárně je tím pádem nejnovější verze softwaru tiskárny (ovládací program tiskárny), která většinou způsobuje, že nemůžete používat **kompatibilní** ink. kazety. Firma HP rozesílá aktualizace softwaru tiskárny po internetu asi 2x za rok.

Obecná informace

- A) Jestli tiskárna HP bude tisknout s kompatibilními inkousty 305XL záleží na tom, jak jsou v tiskárně povolené automatické aktualizace softwaru tiskárny (ovládací program tiskárny). Jestliže jsou nastavené na ANO, tiskárna bude přijímat pouze **ORIGINÁLNÍ INKOSTY**. Jestliže jsou nastavené na NE nebo na **AKTUALIZACE NA DOTAZ**, tiskárna přijme i **KOMPATIBILNÍ INKOSTY**.

Často jsou automatické aktualizace již z továrny nastaveny na ANO.

- B) Před použitím kompatibilních inkoustů se podívejte do složky **NASTAVENÍ TISKÁRNY**, jak jsou automatické aktualizace nastaveny - viz pokyny na další straně.**

Chcete-li automatické aktualizace vypnout (**doporučujeme !!**), musíte nejprve vypnout webové služby, případně obnovit původní tovární nastavení tiskárny, případně aktualizovat tiskárnu – záleží na typu tiskárny - viz pokyny na další straně.

Postup obnovení původního nastavení sítě v tiskárně

1. Na zadní straně tiskárny stiskněte a podržte tlačítko **Bezdrátové připojení** alespoň na tři sekundy.

POZNÁMKA: Když obnovíte síťová nastavení tiskárny, dříve nakonfigurovaná nastavení bezdrátové sítě (například rychlost linky či adresa IP) budou odstraněna. Adresa IP bude nastavena zpět na automatický režim.

Aktualizujte tiskárnu – manuál str. 44

NEPOVOLTE tiskárně kontrolu a instalaci aktualizací softwaru tiskárny

Podle výchozího nastavení, když je tiskárna připojena k síti a **jsou povoleny webové služby**, tiskárna automaticky vyhledává aktualizace. Pokud je aktualizace softwaru tiskárny dostupná, tiskárna tuto aktualizaci stáhne a nainstaluje a poté se restartuje.

1. Když jsou webové služby HP povoleny v průběhu nastavování tiskárny, tiskárna bude automaticky přihlášena ke kontrole aktualizací.
2. Proto chcete-li automatické aktualizace vypnout, musíte nejprve vypnout webové služby.

Odebrání webových služeb – manuál str. 79

Podle následujících pokynů odstraňte webové služby.

Odstranění webových služeb pomocí vestavěného webového serveru

Otevřete server EWS. Další informace naleznete v tématu [Spuštění integrovaného webového serveru na stránce 36](#).

Klepněte na kartu **Webové služby** a potom klepněte na možnost **Odebrat webové služby** v části **Nastavení webové služby**.

Klepněte na možnost **Odebrat webové služby**.

Klepnutím na možnost ANO odeberete z tiskárny webové služby.

Nastavení webových služeb - manuál str. 77

Před nastavením webových služeb se přesvědčte, že je tiskárna připojena k Internetu.

K nastavení webových služeb použijte jednu z následujících metod:

1) Nastavení webových služeb pomocí aplikace HP Smart

Na úvodní obrazovce klepněte nebo klikněte na vaši tiskárnu nebo na možnost **Nastavení tiskárny**.

Klepněte nebo klikněte na **Rozšířená nastavení**.

Klepněte nebo klikněte na **Webové služby**.

Pokud webové služby ještě nejsou povoleny, v sekci webových služeb se zobrazí možnost **Nastavení**.

NEPOVOLUJTE webové služby !

2) Nastavení webových služeb pomocí integrovaného webového serveru

Otevřete server EWS. Další informace naleznete v tématu [Spuštění integrovaného webového serveru na stránce 36](#).

Klikněte na kartu **Webové služby**.

V části **Nastavení webových služeb** **NEPOVOLUJTE** webové služby !

Pokud budete požádáni, **NEPOVOLTE** tiskárně kontrolu a instalaci aktualizací softwaru tiskárny.

3) Nastavení webových služeb pomocí aplikace HP software tiskárny (Windows)

Otevřete HP software tiskárny. Další informace naleznete v tématu [Otevření softwaru tiskárny HP software tiskárny \(Windows\) na stránce 40](#).

V zobrazeném okně klikněte dvakrát na možnost **Tisk a skenování** a poté vyberte možnost **Připojit tiskárnu k webu** pod položkou **Tisk**. Otevře se domovská stránka (vestavěný webový server) tiskárny.

Na kartě **Webové služby** **NEPOVOLUJTE** webové služby !

Pokud budete požádáni, **NEPOVOLTE** tiskárně kontrolu a instalaci aktualizací softwaru tiskárny.